
 

 

Základní škola Zachar, Kroměříž, příspěvková organizace 

 

Pracovní list  
 

Předmět: Anglický jazyk 

Ročník: 3. 

Opakování vzdělávacího celku: Sloveso TO BE (být) a TO HAVE (mít) – otázka a 

zápor 

 

1. Zopakuj si jak se tvoří zápor sloves být a mít pro jednotlivé osoby 

v jednotném čísle. 

 to be (být) to have (mít) 

1. I am → I´m not = já nejsem I have got → I haven´t got = já nemám 

2. you are → you aren´t = ty nejsi you have got → you haven´t got = ty nemáš 

3. he is → he isn´t = on není 

she is →she isn´t = ona není 

it is → it isn´t = ono není 

he has got → he hasn´t got = on nemá 

she has got → she hasn´t got = ona nemá 

it has got → it hasn´t got = ono nemá 

 

Přepiš věty do záporu, to znamená tak, aby říkaly přesný opak. Správné tvary můžeš 

hledat v tabulce.  

       

I am angry.   →  I´m not angry. 

She is happy.  →  She isn´t happy. 

He is 10.    →  He isn´t 10. 

You are a boy.  →  You aren´t a boy. 

She has got blond hair. →  She hasn´t got blond hair. 

I have got a dog.   →  I haven´t got a dog. 

It has got four legs. →  It hasn´t got four legs. 

He has got blue eyes.  →  He hasn´t got blue eyes. 

 



 

2. Přečti si popis příšerky. Všechny věty přepiš do záporu. Jak by mohla vypadat 

příšerka, která v novém popisu vznikla? Nakresli ji. 

 

Obrázek jakékoliv příšerky, která odpovídá popisu,        

to znamená, že není zelená, není veselá, nemá jedno oko, 

dlouhé nohy, dvě paže ani velká chodidla. 

He is green. 

He is happy. 

He has got one eye. 

He has got long legs. 

He has got two arms. 

He has got big feet. 

He isn´t green. 

He isn´t happy. 

He hasn´t got one eye. 

He hasn´t got long legs. 

He hasn´t got two arms. 

He hasn´t got big feet. 

 

 

3. Zopakuj si, jak se u sloves TO BE a TO HAVE odpovídá na otázky.  

Are you happy? = Jsi veselý?   Yes, I am. = Ano, jsem. 

         No, I´m not. = Ne, nejsem. 

Is he/she/it happy? = Je veselý/á/é?  Yes, he/she/it is. = Ano, je. 

No, he/she/it isn´t. = Ne, není. 

 

Have you got two brothers? = Máš dva bratry?  Yes, I have. = Ano, mám. 

         No, I haven´t. = Ne, nemám. 

Has he/she/it got two brothers? = Má dva bratry? Yes, he/she/it has. = Ano, má. 

         No, he/she/it hasn´t. = Ne, nemá. 

 



4. Spoj otázku s vhodnou odpovědí. Pomoz si přehledem na předchozí stránce. 

Have you got a ruler?    Yes, it has. 

Are you a cat?     No, she isn´t. 

Has she got two legs?    Yes, I have. 

Has it got four legs?    Yes, she has. 

Has he got green eyes?    No, he hasn´t. 

Is he angry?      No, I´m not. 

Is she happy?     Yes, he is. 

 

5. Prohlédni si obrázek a odpověz na otázky pomocí Yes, she is. / No, she isn´t. / Yes, 

she has. / No, she hasn´t. 

 

Is she happy?     No, she isn´t.  

Is she fat*?    No, she isn´t.  

Is she tall*?    Yes, she is.  

Has she got short hair?   No, she hasn´t. 

Has she got long legs?  Yes, she has. 

Has she got two eyes?  No, she hasn´t. 

 

 

*  fat = tlustý, tall =  vysoký 

 

 



Zopakuj si slovní zásobu týkající se částí těla a nauč se nová slovíčka související 

s Velikonocemi. Doplň slova do rámečků, vybírej z tabulky pod obrázkem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

basket nose duckling bow bunny eye beak 

wing foot ear chick mouth Easter egg whiskers 

 

 

Vypracovala: Magdaléna Koukalová 
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